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Vanguardia Fes!em!f S AN
Seilor dirvector de LA REGION. onieast *Eégﬁ :

de Maesiros

La acusacidn conitra un sacer-
dote por refener dinero

7, a las tres de la tarde, en la

HAY INDICE Estimado amigo: Suplicamos se TUDIANTES primera playa.
e 105 SOBRADOS PA-| viéndose gravemente enfermo, liquidara EIISil'Va.. dar cabida en 1&3 columnas. de fL | Dst 5 - Loy ot Se han inscrito 79 concursantes, que de-
: WUTONER' CON DINERO|negocio por X pesetas, atie fUetali mis tar- |€se diario que usted tan dignamen-{ Hallindose emr Santander los se-} , “S18 manaja fue a visnar . i

2 : don Enrique Rioja, vocal de la Junta de beran tener presente la hora y dia, para
fiores Page, Alcaraz y Alfaro, con o J e

SUEAY L { dSustitucion de la Ensenanza, quien ¢Omo | eoncurrir debidaments.
motivo del (Congreso Internacional delegado de la misma fué a saludar a la
de Maestros, se celebrd bajo mi pre- | alealdia, a la vez que conversar sobre el
gidencia, la marniana del domingo ﬁl_%alajiimientﬂ de los estudiantes internos, qus
timo, una reunidén en el GI‘HDU_ ES_;habla de dar comienzo en ¢l mes de oe

colar de Numancia, de Santander. | 2Pre Proximo, ya que en la visita girade
En primer lugar, saludar a los re- | al Et}lﬁﬂlﬂ que f_m._u.: de los jesuitas, éste nc
v . 4 ) ¥ i reunia las condiciones apetecibles para e
llllldOS, I{}E‘i LI’GS dEStaﬂadOS E‘lemen‘!ﬂn 1}1‘51}11{351:0.
tcs de la Ejecutiva, que tuvieron £ En la conversacién se estuvo hablandc
frases de elogio para cuantos en la rsﬁb‘l{'e la pD?ibilidﬂd de hallar locales a pro
1.0 Dirig‘irse 2 la primem auto- 'provineia sostienen la bandera triun 1}65}1;9, quedando esto aplazado para vsr de
l"id&d de EStﬂ pl'OVinCia hﬁﬂi@ﬂd@ fante de ]..':1 CﬂnfEdeTﬂciﬁn, Eiendo 't:EI-lld.E‘.l’H'ElltE ELQ[JIE-HCIE- IGCEE]E'S que. puaierar
T CAane Sy R RN VBN S A _ . : reunir las condiciones exigidas.
constar su mas enlrgica prghegm.{)ﬁwl{}llaﬂ{)ﬂ 1}01'.1& numerosa concu-;
por los sucesos acaecidos en la pin- 'rrencia. i
toresea villa de Santons el dia 29 de! Entre otros, hicieron uso de la pa-, T .
julto, en los que fueron victimas de labra los sefiores Fernidndez Este-' Los senores Menezo, Soler (A.) y Ifons
' - fueron a ver a la alcaldia para exponer
la contrariedad sentida ante el cierre del

. - AL DIFUNTO ... | 4¢ la bdsé @2 esa cuenta corriente que
105 habla Tedéfima, que sacé el dia antes
de ingresar en Valdecilla, & tambiéd pu-
diera ser el récibo: pero creemos qgue, en
vez de recibo, existe una cantidad que es
el motivo “de la locura de Tedfima’.

ROZADILLA CON DESEOS DR
| PROTECTOR

te dirige, el acuerdo tomado por es-
ta Vanguardia Federal el dia 2 del
corriente, esperando nos sirva dar
satisfaccién, y aprovechando ésta,
n0S ponemos a su disposicién una
vez mas; para lo que le podamoes ser-
Vil'iﬁ: i5 1

Hsta Vanguardia Federal, en jun-
ta directiva celebrada el dia 2 del
corriente, acordd por unanimidad?

De Pedro Rozadilla se han dicho cosas
muy peregrinas; tantas se han dicho, aque
nuestro pueblo le conoce como un “Mman.
gante”. Se le ha acusado de indigente, de
hambriento, negdndosele de que pudiera to-
ner en su poder ni una sola peseta. I.e ha

_gocorrido la. Guardia municipal, seotin hos
#an dicho, formando todo ello uha serie
de cargos, que han empeorado la. situacién
de la Teofima Herrero, a quien se la tie:

~ne por loca, suponiendo a su hermano po-
litico con treinta mil pesetas, y, sin em.
bargo...

DELEGACION PROVINCIAL
DE TRABAJO

Con arreglo 2 lo dispuesto en la orden

Pfig__ina 149 de la lilﬂ*eia.—-Hermandades
para asotitrme, si me alivio, Dios median-
tf_a: Hermandad IMaurista; Asile de La Oa-
ridad, de Cuatre Camifos, y Asilo de los
Anciantitcs,

}1311 otro pﬁx:'fafu dice: “Si me toca la lo«
ROZADILLA GASTABA DE SEIS teria, tE_ gratifico como buen hermano. Si
sy me muero, te dejo uhas Cosas dgde Lengd
A NUEVE CINCUENTA PESH.|{en tu casa y en la Casb d¢ Salud Valde-

! : (8
. TAS DIARIAS _| S8 ¥ o1 me toca la loterfa, te dejo tode
para ti. 8i me alivio, viviré contigo ¥ aini-

ministerial de 27 de julio (“Gaceta” del

2 de agosto de 1933), y de conformidad
:on lo prevenido en el apartado segunio

de dicha orden ,se convoca al elemento pa-
tronal que ha de elegir la representacion
LAS TFIESTAS SEGUIDAS

AT O

le vocales de una Seccion de téenicos de

E——— WL LY -

'a industria, dentro del Jurado mixto de
Despachos, Oficinas y Banca de Santan-
der ,a fin de verificar las elecciones y es-

' -y et i) el - - N 3 *_,r, T .
_I.{?iﬁb;‘?flbamﬂ, ﬂprgpellgsl el d.ligno _di_-jb;n; Gonzalez Zamora y Cayo Bur-
putado provineial, don Leoncio Alofi- | £08.

Tomamos la libreta de anotaciones y se-
paramos un plisgo cuadriculado, en el que
Se mencionan 1os gastos que wvenia efoc-
tuando difas antes de ingresar en Valde.

dard a los gastos' de la refita de casa y te
pagaré todo 1o .que pidas. Te encargo que

30, somo asimismo el guardia muni-] Se trataron diversos asuntos in-

hagas los gastos mAas edmodos Yy meé aconi-

pafitis en los Ultinios imemenios, si no me

|
i

Qip&lz don Liueile Grﬁa}j@; gue enl'tEI‘IlDS de la Asociacion y 8e toma-
aquellos momentos representaba ia [ron Io8 piguientes acuerdos:

| comercio, que por la festividad religiosa
del dia y que consta en el Contrato de
trabajo, anterior a la declaracién de fies-
~ta local, que sera maiiana en la ciudad,

srutinio de conformidad con lo prevenido
sn el articuleo 15 de la ley de 27 de no-
viembre de 19531, :

cilla, y estas notas dicen:

“Dia 24 de septiembre de 1930.——Cuar-
o, 1,505 café, 0,60; caldo, 0,70; leche,
0,40; galletas, 0,50; wvelas, 1,00; prenza,
’G,SUE tranvia, 0,60. Total, 6,20 pesatas.
- “Dia 25.—Cuarto, 1,50; café, 0,60; leche,
0,40; caldo, 0,60; prensa, 0,60; tranvia,
0,60; fosfatina, 3,75; cerillas, 0,25. Total,
_9,50 pesetas.”

‘Los dias que tiene apuntado el gasto, se

i or consiguiente se veian precisados a e ; '
J. P S Z P e La cleccién serd por medio de papeleta

seereta, acreditindose la calidad de los eloe-
tores por medio de cédula y  documento
justificativo de su ealidad de patrono, te-
niendo lugar dicho acto en el local del Ayun-
tamiento (salon de actos), el dia 21 de los
Icnl*l‘ielltes? a las cineo de la tarde, proce-
diéndose al eserutinic a las geis y cuarto.

olipol Foon | E*Pt‘:imd_ad y el orden, les invitaba 4! 1.° Que se formen liifiediatamen i, 4oc dizs corrado.
FERVOR OATOLIGO nefasta i %qu@ ?rmﬂad@ por la te las listas de los aprobades del 2.°| g1 alcalde autorizé, interin se resolvia

siad | -tasha Datbarle, al querer impornies que pasan &l primer escalafon, reco- legalmente, que pudieran abrir maiana por

el orden a quién no entiende mas que 'neciéndoles todos los deveehos y po-.la manana, saliendo complacidos los comi-

el ﬁdgﬁordem niéndoles a continuacién del iltimo,sionados po resta facilidad dada.
: 2 Dirigirge al divutado provins 'maectra i : |
mmclinacién fatélica fandtica; expresada aw cisl vBap Sri%’ ey TR, ER pEj {‘ﬂd‘},m‘"’?m maestro que ﬂE}“e_ en el mismo, | Lot "UN ROBO
la redaccién de sus cresncias *ulniﬂffﬂﬂd 1?11 e ﬁjt’};- diitond, don Leoncio Alon-| 9.0 Rogar a la Ejccutiva siga in-

ot u.‘ — Fhd & = 1-“ ”0‘ 3 sl | 1 031 LA = B . ..-h:' = é
labras de gran afecto para el fundador delEo’ se?acgi?rﬁgmﬁ constar su mas herl~ tensificando sus gestiones sobre es-
la Casa de Salud Valdecilla Y marguesa | | entoe por el

ﬂ?l;f‘:que no hace al caso para la infor-
macien, con conviene para lag c¢onclusio-
nes hacer constar que Rozadilla era de una

- -

Durante la pasada noche, log amigos de

it S &tr@"ellé ol ",I- mte e Y AR A e [spusieron a dar el golpe en :

Ssa‘i‘:’;mgiglen ¢l mismo empleo y en la deFPel_ayﬂ. et _ “l? ii"ié’tiﬂia el di? 23 de :_u}fio, "ycg:‘i‘EZriuﬁEeggiz.?Qﬂhﬂdﬂm},0 S Ei: ifzi?gﬂEil'ﬁdlu_]i}ﬂ‘*’{-m;‘i“ﬁﬁ d{% Ia mﬁ"-’f def ~OBIERNO CIVIL

- |, fambitncn fervr tacs o doHiSHcse o e més inrondicional e[ 50 Tamenta 1 petieion do Tos| Bt iz Eieied So don Sasies _
= ESTABA ABONADO A LA LO-|perdsn & todos los que ha stondie. oo o | localidad. ooy .C8t8’ cOMO enl €88 lcypsillistas que pretenden’ restar je-le de 1 calle de San Luis.. 'LAS VISITAS
g | TERIA L A eulirraente s o Ta” fanalie ffi,i?; ﬂ:ﬁf JGuURG, Para . euante en. Bh £aVer 1aras o Jos veteranos de la ense-j . Duefios 131-dvisiﬂnaies'la de la tienda estos s U e SR

o v u3iv ! nanza | !amicos de lo ajeno, eligieron a su antojo Visitas, como todos los dias, distrajeron
.mci?lﬁgﬁmd?ﬁlﬁ:iiﬁ“ 5 ANCIBRIONSS: | rirangy e Rozadilla moria entre los plie- defender a un republicano defende- mi’l?. Que una wez a laf fo | Aunelios cm“%éble; y objetos due mMeior |1y atencién del sefior Campoamor. Batre

“Participaciones para el sortco de 11 def & % tupidos de la Religion eristiana, y con X Vs a1no, por

mos a la Repiiblica y el orden demo- lles paraclé, quedando s6lo como acuse de

recibo unas huellas que la Policia se en-
cargd esta mafana de comprobar g1 co-
rrespondian a las archivadas en el centro
de la calle de Juan de la Cosa.

CASA DH SOCORRO

ellag, la de don Roméan Toledo, concejal
federal del Ayuntamiento de Reingsa, que
fué a expresar ante nuestra autoridad al-
o0 sobre las sesiones municipales. El go-

cr;j,.ticg,‘_ Menos, aebieran reunirse en Santan-

S0 W o .. taey, al objeto de eelebrar asamblea,
2 Vanguardia Federal in- (todos los afiliados a la Confedera-

cién Nacional de Maestres. |
5. Mandar telegramas de algu-
no de estos actierdos a los sefiores.
maetro y director general de Prime-
ro, 'Ensenanza. |
6.0 —Coemunicar nuestro. sentimien
to & don Pedro Riera, inspector de

b IO e s et A s ese espiritu de fanatismo, capaz de cgpiar
rir), numeros 16, 677, 30.595, 45.332 N
8.771.” |

En otra pagina anota que llevaba men-
sualmente participaciones de loteria, y por|
estas anotaciones comprendemos que ha re-
galado o vendido gran mimero de ellas al
personal de servicio de la Casa de Salud

Valdecilla, con quien le unia amistad Y. cu-

Yos nombres apunta cuidadosamente.

A Rozadilla, seis meses sntes de mo-

rir, le habia tocado la loteria. ;Cuinto?

i : bolamos hacar. naw RS e
timos su nombre, Lovmando todo oste e*:-rll 105 “hacer, por entender que al

y cumplir con lo que le mande la Religion
a las horas de morir. . j¥ita a todas las Juventudes republi-
e e £ CANAS Y gecialistag a0 una reunid s
. UNA CARTA Ser ety s e T RgnIon bernador intervendra.
| S RTA ) que se éelebrard on 6 local de esta o

z e " - = A1 i
El abogado, seiior Garcia Obrapds, HQE[VEI’J.QLIMII,& Federal, hoy, 15 del co-

EL SEGURO DE LOS5 PESCA-
DORES

envia uha-carita para su publicacién, que|tiiente, a las scho y media de I3 no-
gustogos accedemos, y manifestamos que esfche, siendo el objeto de esta reunién

En lag ultimas veinticuatro horas, el H,E'.‘i'-!
cierto que dichas cartas no nos la ha _'en-Eel oY

vicio maédico ha heheo dos salidas y curado
s {res que requiriéron asistencia en las
heridas gue padecian, y que s¢ las hablfan
causado por eaida y casuales.

N

tregado, y si nos atvevimos & publicarias,
cra porque obraba®d en huestro poder, co-|

Lorgaiizar un acto de desagravio:
al diputado provincial por Santofa,

“TUna Comisién de pescadores. sSe. £nire-

don. Leoncio Alonso..—V.0 B.9, el pre ,
sidente, Sergio Pereira.—El secreta-ge.—KEl delegado provincial, Dioni-
L rio, Antenio Madrazo. 1810 Celada, |

VOO TRODOOODOTEIOODDDTOHOOOIODOD

La becerrada de los Ancilanos
Desamparados

* botad
= . A PRI Py 4 " ?' x

¢fa Obregdn, proceder éste que mos obliea { _ Para el domingo préximo estd se-|o politicas, ya que no a otra causa i@&@%@ﬁ @ Lk 3@‘5@ UG

a disculparnos ante este sefior, porque sa-jnalada la fecha en que ha de cele-|achacamos el bric que se distinguia ! Y s £4

‘ben;{:nsh]ﬂs L?_tﬁqgea, censuras y frases qud{brarse la tradicional becerrada con |como preludio de la fiesta. | | j:. {@Eﬁﬁﬁ'@d@ﬁ

Emeia irﬂln ;I;f;ﬁséscrﬂl«endule e concomi-f que allﬁegar fondos al gostenimiento| Nuestras vecinitas, las monjitas ; . 1 to de 1933
: del Asilo de los Desamparados, ha-'de 1a calle del Dostor Madrazo, uni- Santander, 14 de agoaﬁ?_‘ e :
| Sefior director de LA REGION.—
Y otras localidades de dificil acomo-;Fresente.

Continuaremos mafiana hall € -1z | ety t -
Kando del sa-il4ndose la comisién organizadora de'lds al rosario llevan barreras, paleos
Casa de Salud Valdecilla. ; : ;
gada a la terminacién del programa!de entre la clase popular, que siem-j Mi distinguido amigo: Con esta' ...

cerdote don Felipe Esteran, capelldn de la : S :
: tan simpéatico festejo taurino entre-
* * . ~d 5 y | - ic

que ha de constituir la fiesta. ore acude al festejo taurino, y vanifecha envio al senor d1r_eet{_}r de “La el Puerto, | |
_ Decimos lo del pasado afio con mo | estas religiosas pensando en el pre-'!'Vc}z de Cantabria’ la siguiente car- | ponen todo 1o que pueden por su parte, no
tivo de la becerrada, o sea que no-: supuesto de gastos que origina ellta, por si usted, y por haberme alu- consiguen impedir el espectaculo de que
Efa:moa la falta de un entusiasmo afie- |sostenimiento del establecimiento deidido en su periddico del :&11&112, tu- <o bafien ciertos individuos desaprensivos
i - . . < s M -, : a”._ " ] o . 1 . 11. ua_ 0 - | T : k. &
ReRon: dom ST Mol imbres. directon de ;.1“%0, tQELle Enﬂajfzba para el ’GXItO de la 'les anciancs. viera 1121 b{}ﬁ'ﬂﬂ:-ji de lep’t‘t‘; a%iaci,dc? <y | en plena bahia, ¥ de que les chicos se atro
LA REGION.—Presente. HE0R %ﬂma 51 el .ﬁn benéfico de lal 1, agistecia o esta fiesta va 1..6_“%(1.‘_-1,{1{10;8 d.ﬂ anielnanosos jen a buscar las menedas al fondo cena-
i 1 g [ e . . 4 =31 ' . . . . . . - . -
secerrada entendiera de regimenes | gyiriendo la coooperacion de las cla-jaimo. amigo y 8. 8., d. 8, M. &, w050 de nuestros muelles, monedas que les

Muy seficr mio: Ie tenido ocasién esta SeE ] .
mafiana de leer el nimero de LA REGION é B, Ramos Miriines & v ersonas que les agrada el espec-
r 3y el e _

; : : ST s e 3, sin 31, ten-
correspondiente al pasado jueves, 10 del la fors | S populares que, sin querer,. te

afli-

Toledo, por la desgracia que le af

i

mo otiros tantos documentos, teniendo in-
te}lciﬁn de consultar al sefior Garela Obro-
gon. sobre lo mizsmo;  pero la premura e
impaciencia del dirveetor de la Casa de Sa-
lud Valdecilla sobre la publicacién de la
inforimucion anunciada, nos obligé a no
demorar més esta informacién, ya que el
uso del legajo de documentos ereimos hon-
radamente que no pertenecia al sefior Gar-

También tiene encargos y anotaciones
bara una conocida papeleria, para que le
enviaran talonaros de recibos de luteri;;(
quedando palmariamente demostraudo cuel
Rozadilla era vendedor de loteria v aficio-
nado a ella.

visté con don Isnacio para hablarle de
ciertas diferencias son sus Davronos, res-
péﬂtﬂ 4 los seguros sociales de la vigente
lagislacién, en Ja que parecen no estar muy

CONCURSO DE FIGURAS

E1 concurso de figuras de arena que es-
{ taba sefialado para el dfa 7 y que se sus-
i pendié por la marea habida, se celebrara
;

= e e e £

de acuerdo.

También ha visitado al sefior Campoamor
ol jefe de los servicios Agrondémicos, para
sresentay al nuevo director de ‘la Ista-
uun Patolégica~-vegetal de Santander.

LA CUENTA CORRIENTE BN
— KL BANCO MERCANTIL —!

En nuestro poder tenemos los cheques a
nombre de =ozadilla, envidandole dinero por
fﬂﬂnﬂuctﬂ del Banco Mercantil, y con un va-
10r mensual de doscientas y trescientas
besetas, estando fechados unos afios antes
de morir.

Cuantos detalles tenemos adquiridos so-
bre esta cuenta corriente, no podemos reco- L. MALUMBRES
gerlos periddicamente, porgque entranaria | . |
una labor policiaca en nosctros, que mos| ' s gk
impide llevarla a cabo la labor de trabajo
que pesa sobre nosotres, y ereemos que hay
personas mas capacitadas y con mas suto-
vidad para llevarlas con mas éxito, v a las
L_ma-les aludiremos en su dia, viniendo todo
e%la a formar tales indicios de posesién de
dinero, que nos llevaran & la conclusion que
€3 proposito. -

- TR

T e

1,08 BANOS EN LA BAHIA

e T ST

T

Ha pasado por ol despacho del gober-
ol ayudante de 1a Junta de Obras
para manifestar que, aungue

Dice asi la carta del sefior Garcia Obro-
| @6n; | '

mulo la denuncia que dié lugar a

_ ®OA K _

corriente mes, en el que, bajo el titulo “La { @2¢0n de sumario, que habia de termi- dran ‘que ir ‘haciendose cargo e tan: “Qatior director de “La Voz de | taculo. |
¢HAY UN SUJETO QUE NO FI.|acusacion contra un sacerdote por retener o Sﬂbresejmlentﬂ sin que llegara | tradicional festejo, cambiando el pre Cantabria”.—Presente R] gobrnador, sefior Campoamor, discre-
-, S : i dinero”, se publican dos cartas que en las |2 Proceésarse a nadie. cio de los paleces y barreras, hacien- R oy : : deié este caso a la sancién de la
GURA EN IilSr.[ AS INDA(I..‘Q&.- fEﬂhﬁ.S 18 v 21 de ﬂ{:tubre d'Cll Pﬂﬁﬂdﬁ afio Q'L'l]ﬂto_ Que después d@ hacer; cuantas T\'fh}?’ SEe1oY Mo, 155.1111(]11& taldﬁ, he 1tﬂmente, J w

dole mas asequible al bolsillo de la
clase media. Somos uno de tantos
que quisieran esplendor en la bece-
rrada en bheneficio de los ancianos
idesampamdcﬁ, aunque estos pobres
viejos se vean obligados a comprar

CIONES?

l'I“ef:ﬁma Herrero dijo en la Guardia mu-
nicipal que su hermano politico tenia una
g?ﬁg‘u61‘iﬂ en Bilbao. Todo lo que nos ha
dicho Teéfima es lo que menos nos ha ser-
vido para estas informaciones, y ha sido

gestiones crei oportunas y al suspenderlas
en espera de que se comprobara un extre-
mo que yo conceptuaba capital-—aun pen-
 diente de comprobacion—y negarme a for-
mular escrito alguno que variara la pauta
que ya me habia formado, pasd el asunto
sucesivamente al despacho de otros dos com-

diveccidn: al- | Junta de Obras del Puerto; pero ya que
tendericioso, | 1a Junta pide hasta cierto punto su cola-
Ihnmcifin, procederd con energia.

Por nuestra cuenta, diremos gue eso de

LT b

) A
arrojarse al mar los ninos en busca de

leido en el diario de su
20 tan notoriamente
que le ruego rectifigue.

Con motivo de la botadura del bu-
gue-tanque “Camprodén”, se  dice

hube de dirvigir al sefor director de Ia
Casa de Salud Valdecilla, en contestacién
a otras que me escribiera dicho senor con
referencia al asunto del difunto Raimundo
Rozadilla y la supuesta retencién de irein-
ta mil pesetas que el enfermo confiara al

. . : ; iy -t ; = : 5 ( entre log invitados al acto asig- e irdan los estudiantes ingleses que

asi, para no dejarnos arrastrar por aque. | Cho¥ capellan de dicho establecimiento, don | = ; ‘ scom-t A REGION, introdueiéndola con Qe nfi e 108 1 M : Of i i mgﬂ“‘lﬂg{ it A & : o

R inte{é' g adiﬁ hr'm.q.F-&Iipe Esteran. i paneros, e 1gnoro en la actualidad si Teo- una cuerdecita por el baleén para tieron el sefior Garcia, con una nos .visitafl, Gle no. lo ‘habkian visto 1nas
218 0¢. e ] ) ¥ 14 o - : Sk : vl ey : C it il | ¥ < Ll pin dim s R L4 = = g o ROt . |

el sacerdote. Toéfima tendrs on ol Tuy. | Como la publicacién de ambas cartas se | tima Herrero es dirigida o no por letrado. ’ nutrida Comisién de concejales, pre- '

esquivar la vigilancia puesta al de-
‘monio del periddico.

El edificio de la calle del Doctor
Madrazo es ajeno a toda ideologia
| politica y mervece el apoyo de tedos,
| Interin no haya viejos a quien am-

que en la India. ~._ S

gnd_u amplic campo para dar detalles, y
el Juez lo compruebe. Pero si hay un in-
dicio de importancia en este asunto.
Rozadilla tenia amistad econ un aleman
encargado en la ciudad de limpiar crista-
les. Nos hemos puesto al habla con cierta
bersena que estaba enterada de esta amis-

sididos éstos por el socialista sefior
Ramos...”

Si pretendieron deciy que un con-
ceial socialista asistio al acte de la
bendiciéon de un barco, ya lo han di-
cho. Pero ahora es necesario, 1m-

& 5k # = } F " . ,.J K E
presta a suposiciones méds o menos malé-| , Lﬁpﬂ”’dde su atencion que en el nui*nellf;
volas, y de ‘hecho, seglin algunos amigos) oo, 0¥, € ser posible, y si no en el de

me informan, ha dado luear a afirmacio- | FroXimo lunes, dé cabida a esta carta, con
nes que se hallan fuera de toda verdad, me

el fin de que, ptiblicamente, quede sentado
interesa hacer constar lo siguiente:
Primero. Que en la actualidad no soy

 "UBIIUOD BS? ua opuwpenb ‘opsovsad ojuend
abogado de Teéfima Herrero, y dejé de

EXREHEDED D CH I EDPD OO

tSTAMPA DEL PLERTO

za, suyo atento seguro servidor y amigo,

! d. 8. m. e., José Luis Garcia Obregon.

" 3 L - £y 13 et -1-‘ - i : s ) 1. ¢ ..-i

tad, quien mnos dice: serlo hacia el mes de febrero o marzo dg| >antander, 12 de agosto de 1933, RRiEd prescindible, que digan en ese mismo HAN LLEGADO TRES HUB

—La limpieza de cristales da para co-|SSt¢ 210. Debo aclarar a este respecto que, @ §4'N | | & [periodico que no es verdad, que han MARINOS g
mer, para vivir; pero nada mas que eso: |51 DOV DO soy su abogado, se debe tUnica | R R T RS

mentido a sabiendas no sé con queé
niadosos fines. Reclamo el testimo-
nio, para ello, de usted, senor Ar-
naiz de Paz, director de “IL.a Voz de
Cantabria”, para que, ecomo asisten-

y exclusivamente a que me negué a for- | G &
mular querella, denuncia o escrito alguml i
con pruebas que consideraba insuficientes |
para .sostener tan grave acusacién. Sigo !
sosteniendo empero, que acaso por culpai

unea da para formar un capital. El ale-
man aludido hacia viajes a Bilbao Dbas-
tante misteriosos con Rozadilla, y habla-
ban de negocios. Entre éstos se llogavon
€ cruzar cantidades’de ciento cincuenta vy

En el muelle se haillan atracados divcr-
$s0s barcos de carga, que emplean a un es-
caso cenltenar de obreros de carga v dos-

~
-

.
-ql
P

T 4 e X & Pars ! carga; sin embargo, a la vista del espec-
dﬂ-‘}?‘}crentas pesetas, aue regalaba o entre- L;;?E{:’?F‘_SEFEE dezl Caneja, C_ﬂﬂf Su ex- v 2 e R LI A N - te al “lunch”, diga con nobleza si he | {340 aparece el muelle como puerto de mo-
gaba a Rozadilla. | cesiva oficiosidad, de la que recientemente - .- i = acudido yo tanto a éste como a la| . iviong e e sl
- Nos informa que este alemén tiene una | 2° :tr ecibido una prueba terminante, hay HBF. maries, 15 g8 afosio AlasT farde § 16,45 igcie hotadura. EHEHUTG ST ?E ihm R
excelente drogueria en Bilbao en la calle puntos en ese asunto que no estdn nada & " 5 e 7 . i bajandao y uno espera de hueco para efecs
de NFE},{}_ E,Cﬁl'ﬂ{} v f}ﬂé hay en oste asuntn? EI_&TDS, Sin que por EHD pl‘EjUZgUE Vo 1a - COMPAﬁIA DE COMEDIAS Pﬂr Otla paltﬁ, €5 1NnoCeiLe dECII'

| tuar la descarga que trae en su panza.

culpabilidad del sefior Esteri o2 sk : ;
! del sefior Esterdn en el delito Al lado de esta movimiento eomercizl, fe-

que se le imputa.
Segundo.

n el negocio de la drogusria, jtenia par-

que vo presidia “una nutrida Comi-
ticipacién Rozadilla y existia un recibo gue

sion de concejales™, cuando la pre-

Redondor

# Aurora Valeriano Leédn

= ; . : pte - = | nemos los submarinos “B-1", “B-2" v “B-4"
ha desaparecido? Que zl dejar de ser abogado | : 3T 1 - sidencia correspondia al senor al- DN “‘ AT y :

El julr:z sabrd lo que hay de cierto en de Ted6fima Herrero, hice entrega a ésta! ESTRENO de,l ]u-gue;;e G omico en fres acios, de calde > ; que han atracado al muelle, esperando 6r-
tan oscuro aspecto, y que puede ser base g% tmlaﬁ IB: documentacién quessn . su diai Pedro Sanchez Neyra y Pablo S. MOI‘&, = Deseo, pues, al mismo tiempo que denes de la base para trasladarse adonde
de hacer averiguaciones. Quizd Rozadilla,| .- conuara para su estudio y con ella ' ~BCU, y @ o

se les indigue o permanecer en el puerto
varios dias.

e

de los originales y copias de ecartas reci. |
bidas o escritas por mi en este asunto.
Tercero. Que desconocia en absoluto que
dichos originales o copias hubieran de des-
i tinarse un dia a la publicidad y que, des-
:de luego, ni se me ha pedido autoriza-
cion, que hubiera denegado, ni se ha in-
teresado mi consejo. l
Cuarto. Que antes de llegar ese aauni:nir
a mi despacho, entendieron en él cuatrp | HESSLDWS
companeros, y uno-de éstos fué el que for- I el 4

publique usted esta carfta, haga la
rectificacién oportuna, porque no
creo bien nacido al que sostenga una Estos submarinos llegaron ayer, a las
‘especie de esa naturaleza sabiendo |°cho de la noche, revistiendo su entrada
quE no es verdad_ Y que }.G haga un | porT el ]]Ilﬁl'tﬂ el ff;'f-;‘tej{} maritimo de oran
periodico, cuya misién es otra muy | 2traccion para el forastero.
distinta, tiene poco de aleccionador La ’ﬁutilla de submarinos surta en balia
para el sector a quien se dirige. s!ﬂld_rq nmﬁang a efectuar practicas fuera
Queda de usted s. 3., {*‘?:I _I’uertﬂa_ﬂillz'af ?‘1‘5111:& al Sardin‘ez-n,, v en
| B o Moritaes ]geme_ seguira vls1ta1}<iln la costa Norte EIE
: EBam spana: San Sebastian, Pasajes y demas.

>

e

C 1,5 caiar 1:25. |
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| Luis

I ——

il el W e SRl B A

P e— By -
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Proximamente, estreno: «Los Mariires de Alcalay
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Los Corrales de
Buelna

Sesion del Ayuntamiento

oe celebrdé sesién ordinaria, bajo
la presidencis del sefior Fernindez,
Y con. asistencia de los concejales
-endino, Herrera, Germéan, Ugarte,
- Antolin y Garcia.

Kl secretario di6é lectura del acta
anterior, que fué aprobada; de bole-
tines olciales y correspondencia de
la semana. |

e aprobaron varios pagos.
. Se concedi6 licencia por quince
dias, segln tenia solicitado, a la me-
canégrafa auiliar de Secretaria.

Pagar a informe de la Comisién de
‘Hacienda la instancia del comercian-
te de esta localidad don Anastasio
Gercia, para que se le conceda intro-

17 DB

JUEVES
Programa. monstruo

Hermanas Merdn

Canto y baile
La monumential estr

GLORIA

Gran Kursaal
' S[]G[SMUNDO MQHET 7¢s ——-——Tﬂlémno 30-32 ——SA'\JTANDER

to del lavadero; nos lo presumiamos
hasta el momento presente, y desde

luego como lo presumian muchos
CONVecinos.

Quien revise un poco de cerca las
obras “hbenéficas” de estos sefiores,
podrd advertir hasta que punto las
presentan, y con el grado de espe-
ranza con que las hacen; el interés
desde luego de iniciar una politica
totalmente opuesta, no diferente, si-
no opuesta, con desplazamiento de
toda influencia socialista.

Ellos son, en fin de CL‘G“lt’lS, los
que con sus manejos de “oro” pre-
paran culdadosamente el ambiente
propicio para apuntarse un tanto a
su favor (no anotaremos los que

h‘

puedan apuntarse en contra). Ellos
son, indirectamente, quienes la iaflu
yen, y ellos son, naturalmente, los
e esperan sacar provecho
“esplendidez”.

de su

«La Tmnuca»

e - L L e ¥ A
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AGOSTO DE 1933
Tres debuis, ires

Hermanas Sansane

Canzonetistas frivolas

ella de la frivolidad,

VIZCAYA

Ei hreve, mnﬂmmén d

Dsmmgas 'y dms fesiwns

ducir carnes vacunas procedentes de
su despacho de San Felices, previo
el arbitrio correspondiente y certi-
ficado de Sanidad.

Aprobar los informes de las Comi-
siones.

Varios ruegos a la presidencia, So-
bre algunos asuntes, y una denun-
cia que ha recibido el sefior. alcalde
sobre el cerramiento y pase de aguas
al lavadero del pueblo-de Lumbera,
hecho por la Empresa Quijano, ¥y
que ellos mismos, sin motivo que lo
justifique, lo dificultan.

Acto seguido, se levantd la se-
sion.,

rd

5

Sin prejuzgar el resultado plan-

teado por una denuncia hecha al se-
nior alcalde por los vecinos del sim-
patico barrio de Lumbera, nosotros
vamos a hablar de esto hecho lamen
table y vergonzoso que la Empresa
de Quijano pone de tope a la Corpo-
racion de nuestro Ayuntamiento, y
que el pueblo sufra estos equivocos

de quienes era de esperar mas hu-
manidad.

Los motives de tan grave injusti-|

cia los sabemos todos de sobra; el
odio a nuestros ediles vy compafieros
socialistas; contra ellos va dirigida
principalmente la maniobra, que de

vez en cuando sacan estos sefiores.
No nos causa sorpresa el cerramien-

ﬁ@ﬂ@@@@ﬂ%%@
Luz, Timbres, Moteres v
Radio

g Cantera
g San Celedonio, 5 Teléfono 35-43
o4

Instalaciones eléctricas.
&2 -2 OO

- CAJA DE AHORROS ESTA

CAPITAL . i
FONDO DE RESERVA

L L]

SUCURSALES: Alceda:-Outaned:
pinosa de los Monteros, Tane stosa, La

Santofia, San Vicente de la Barquera

anrua"ewa (Torrelavega), con Sucu

REALIZA TODA CLASE DR
DEPARTAMENTO DE

[ isterio de Educacion, Cultura y Deporte 2012

Todos los dias varietds 10, 11 y 12 nothe - SBERTANGO onse:y media nochs

‘Una injusticia mas |

mcxxx:x:x:acxxx:m::xcx

Banco de Rantande

FUNDADO EN 1857

FONDO PARA FLUCTUACION DE V

¢ ]115 bailarinas de saldén
ﬁeccngm a las 7 &ﬁﬁ ia mrda

La cg}nsigna es,

|pecialmente a los socialistas,

sis del pueblo.

res de llegar a semejante
si6n ?

|

isperemos unos dias y veremos
quien se beneficia al fin y al cabo.
; Eilos ?. Mucho tememos que no.

Federacion, se les pone en conoci-
miento: ~
Que estando ya constituido el Ju-
rado Mixto Lechero deben mandar a
esta Secretaria cuantas dudas o re-
clamaciones tengan que hacer

con

éstas como es debido al citado Jura-
do y se recuerda a todos que el pla-
Zzo para cualgquier reclamacién ante

ra de la capital.

Aprobada la ley de desahucios de
fincas risticas, ya saben los camara-
das que, alin notificands el desahu-
cio, éste queda sin efecto si se con-
signa el débito dentro de los cinco
i dias siguientes a la notificacidn.

BLEC.DA EN EI. ANO 1878

10.000.000,60 PESETAS
6.194.301,12 IDEM

ALORES 2.835.263,83 IDEM

a, Ampucro, Astillero, Comillas,
redo, Ozorno, Panes, Potes, Reincsa,
, Sa16n y Su'ares. —FITLIAL: Banco de

reales en Cabezon de la Szl y Molledo.,

CAJAS DE ALQUILER
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de hora en hora,
mas ambiciosa; hoy pifien esto, ma-
nana lo quitan; para ellos el reme-
dio estd en eliminar al Ayuntamien-
to con sus embarullamientos, v es-q
cual-
quiera que sea el procedimiento eli-
minatorio que haya de seguirse; es
fsu consigna, v la llevan adelante, cla
ro es que a la tesis por estos sefio-
ves establecida puede oponerse la te-

Pero, §seran capaces estos seiio-
conclu-

POOVOOOOCORDDOODS

Casas i@mmsmm

A todos los campesinog, y en par-
ticular a los pertenecientes a esta

objeto que en todo momento vayan

el mismo es de siete dias los de fye-

H

mmjﬂcxm:x

DESPE@EM BE S@HERO

El demingo ultimo, en un popular
restaurant de la ciudad, se celebrd
la despedida de goltero del joven don
Antonio Garafia, que en breve habra
de contraer matrimonio con la belli-
sima seilorita ce Barcelﬂna Maruja
Samitier. 3

Con el anfitrién se sentaron a la
mesa Ramodn Pereda, Lucas Cillero,
Ingacio Gutiérrez, Salustiano Ceba-
lleg, Eduardo Ureculo, Manuel Cria-
do'y Juan Rodriguez.

A 1os postres se pronunciaron los
brindis de rigoyr, enviandose a la fu-
tura esposa el magnifico. ramo de flo
res que adornaba la mesa.

EP DRI CHIL2 T IO OO O
“Solidarided  Obrera”’, de-
nonRciado

(Por teléfono) |
BARCELONA.—Ha sido denunciado el
diavio sindicalista “Solidaridad Obreva’,
por un articulo publicado ¢én el que se vier-

des

Continta el sometimiento c!e

algunas cabilas
(Poxr teléfono)

RABAT. —Los i
a las cabilas insumisas de Kardux, ante la

cesas,
cesando en aquella zona las hostilidades

gravedad

(Por teléfono)

-
_ Hay, MARTES

GRAN SOUP

Para divertirse, «Estambu’

fiestas y cotillones, «Estambul».

(Cabarets

fHuzmenory, 25.

_:.f{::ﬁa:.:m_ﬂm;‘ o+

i"

en la que tomd parte el
Manuel Manzano,
gue resultdé cog ldﬂ de gravedad.

El mencionado diestro sufrié una cor-
nada que le atraviesa la pleura, siendo ca-
lificado su estado por los médicos que le
asisten, de caracter grave.

novill ﬂlD espafiol

Probable conflicto entre los
tranviarios valencionos y lo

Empresa

(Por teléfono)

VALENCIA.—El afto 1931 los obreros
tranviarios y la Empresa firmaron de acuer-
do unas Bases de trabajo, que no fueron
sometidas a la consideraciéon de los Jurados
mixtos. Estas Bases, estima la Empresa
que hoy son perjudiciales para la misma,
v ha tratado de confeccionar otras nue-
vas, levandolas a los Jurados mixtos sin
antes haber consultado con los obrevos.

Los tranviaries, indignados por conside-
rar que las nuevas Bases son lesivag para
ellos, han hecho constay su disgusto y han
amenazado incluso con declarar la huelpa
si no se respeta el contenido de las Bases
primitivas, o en el caso contravio, se re-
dacten otras de acuerdo con ellos. '

LOOLOOOO0OOCOHTOOSOD

Estado del tiempo

Datos facilitados por el director
del Observatorio Meteoroclégico ge-
nor Ormaechea.

Temperatura méaxima en el dig
de aver, 21-8 .
Temneratura minima  en ei dis
de hoy, 17 4,

Lluvia recogida, (-2,

Viento dominante, Noroeste.

Probable tiempo de cielo nuboro y
mar rizada con ter dencia a empeorar.

GRAN CAS!NO QEL SARDINERO E
Abierto de seis y media tarde a una y media noche
Gran nrques.a IBAFE‘EZ del CGran Hotel, de Madrid

ten varios conceptos contra las autorida<

ﬁ@@@@@ﬂ@@@ﬂ@ﬂﬁ’

indigenas pertenecientes

ofensiva emprendida por las tropas Iran-
han procedido a su sometimiento,

LISBOA.—En la Plaza de toros de Pn-'

MEHEO POPULAR

Congreso Isperaniista

Concedido a esta Seccién -Esperantista
en el IX Congreso de la Asociacion Es-
paficla de Ksperanto, celebrado en Ma-
drid en el pasado ano, el lionior de orga-
nizar el X en Santander, éste ha de fe-

|de T., ha despertado en toda Espa

| de mas importancia de cuantos se

CARTELERA POLI TICA_]
Juventud Socialista yapatia entorpecen la labor que esty

Jultural se esfuerza por relizar.

Ws demasiada apatia, compaiie-

|
o5 1—I.a Directiva.-

El mitin organizado por la Ju-
ventud Socialista para el dia 27 de
agosto, acto que tendréd lugar cor
motivo de la concentracién de jove-

nes socialistas v afiliados a la U. G

ACCION REPUBLICANA

Agrupacién local—Se pone en conoci-
miento de todos les afiliados a esta Agru-
pacién que el préximo jueves, 17 de los co-
rrientes, v en nuesiro domicilio social, Leal-

fia tal expectacién, que sera el acto

ner lugar en los dias 20 al 24 de agos-
to préximo, estando muy adelantados los
trabajos preparatorios del mismo y ha-
biéndose recibido buen mtimero de adhesio-
nes de las diversas regiones espatiolas.

Al objeto de mostrar a los congresistas
forastercs algunas de las bellezas de nues-
tra provinecia, el Comité organizador tis-
ne en proyecto varias interesantes excur-
siones, y para dar al publico una docu-
mentada exposicibn de nuestros postula-
dos, se celebrard un gran acto de propa-
oanda ¥y concierto en uno de los principa-
les salones de espectdculos, en el que to-
mara parte, entre otras personalidades del
 esperantismo espafiol, ¢l conocido presiden-
te de la Sociecad, teniente coronel don
Julio Mangada. La asistencia, tanto a
dicho acto como a la solemne sesion de
apertura, serf por invitacion.

Para equiparar nuestra ciudad a las
mias adelantadas . de Europa, en donde han
aparecido ya infinidad de publicaciones
turisticas en idioma internacional Ispe-
ranto, la Asociacion KEspafiola, apoyada
monetariamente por el Patronato Naclo-
nal de Turismo, ha publicado un exten-
so libro guia de Santander y su provin-
cia, tirado sobre magnifico papel couché,
con mas de 125 péaginas y
sos grabados, el cual serd repartido en-
tre los esperantistas de setenta pisos.

Todo adherido al Congreso, mediante la
cuota minima de cinco pesetas para ayu-
dar a los gastos de organizacion, sea o
no esperantista, recibird4 un ejemplar de
dicho libro, ademas de una artistica me-
dalla conmemorativa mostrando en retic-

ve el palacio de la Universidad Interna-

! : ,{ cional. Si el adherido es forastero, puede
y en las que se habian registrado algunas
refriegas, con pérdidas entre ambos bandos.

LPOCOOOOORLROOCLT
Un torero espafiol herido de

hacer el viaje desde cualquier punto de
Espana a nuestras playas, con la consi-
| derable economia del 33 por 100 de re-
baja en el billete del ferrocarril (ida ¥
vuelta), que las diversas compaiias han
coneedido.

Para toda clase de informes dirijanse
al Comité organizador del Congreso, Sec-

5
e

En este mocerno y elegante salon, se han de celebrar todas las noches los
mas soberbios y m*mmmsus SUPLR TANGOS, amenizados por la orquesta
LOS B,.:‘s.LKIb de once de la noche a cuatro de la madrugada.

Grandes fiesias, Cotillones y cenas a la Americana

». Para bailarinas de salén,
Para atrac - iones,
mujeres bonitas, «IEstambul».

0 bailarinas, 20, en ESTAMBUL,

Proximamente gren debut del BALLET NESTLE SANuT, compueste de 15
excelentes figuras. Lo nunca

No deje de ver E:wy ESTAMBUL

Se reserva r”rumsﬂmcnte el d#rechﬂ de ﬂC'IIllhiﬂn
IKZWW"M_WL.MJEEM TR TR . T W TR el R e o

“Manzanito”, y en la

.1}

OB CERDORDOCECEOCEaD

voa se celebré6 ayer una corrida de toros,\ pantﬂ,_ i b

S - D - G D S

ESTE{WBUL

BAEAHHE i MUBA
ER DANSANT

«Estambul». Para
«Kstambu ». Para

procedentes de los principales
de Hepana

a visto en Sanmnder

Sanian ﬂer

Spciedad Andnima parg
el Abastecimiento de
Bguas de Sontander

" Desde el dia 19 del corrieate, se paga-
ra en las oficinas de esta Hoeiedad, un di
videndo de 7,50 pesetas por accion, a
cuenta de los beneficios del ejercicio co-
rriente. contra cupon numero 91,

También se abonara desde dicha fecha,
por concepto de devolucion, la esntidad
de 2,50 pesetas por accion, previa presen-
tacion de la correspondiente factura.

Santander, 14 de #gosto de 1933.—El
presidunte del Consejo de Administra-
cién, Franeisco Pérez Venero.

BDEDEIDOLOODSLOOTO

Compuiiia de les Ferre-
eam!es da Santander @

DIVIDEND ) A LAS ACCIOMNES

Desde el dia 16 de agosto cor.iente, y
en las oficinas de esta Cowpaniia, sitas on
Rilbao, calle de Bailén, nemero 2, y en
& qtander, calle de Castilla (estacién de
los ferrocarriles de la Costa), sc pagara, a
simbio del cupén niimero 70 de Acciones
de esta Compailia, un divideado equiva-
lenta al 2 por 109, liere de 1mpuestos, pol
low heneficios ohtenides durante el pasado
ejercicio.

RBilbao, 8 8 de agosto de 1933.—El presi-

100 precio- |

cion KEsperantigta, Ateneo Popular, Le-

> Gl i e G > b, b g Gih gt i

han celebrado.

Ponemos en conocimiento de los
afiliados a la Agrupaciéon y Juven-
tud Socialista y secciones afectas a
la U. G. de T., que todos los dias, de
siete y media a nueve de la noche,

tad, 4, dard una interesante conferencia,
versando sobre el tema de “Politica repu-
blicana ante la Reforma agraria”; el com-
petente y culto correligionario sehor Vaz-
quez Humasqui.

La hora marcada para la conferencia
sord la de las siete y media en punto de

en la Casa del Pueblo, pueden reco-lm tarde. W

er las ] 1 grandio-

sek daniloenildages pmf i AGRCPACION FEMENINA FE-

so acto que se celebrari en la Plaza | |
DERAL ' |

de Toros el 27 de agosto, a las diez

y media de la manana.

| 9o convoca a los componentes del Co-

mité a la reunién que tendrd lugar el jue-
ves, 17 del corriente, a las siete y media
en primera y a las ocho en segunda.

Por itratarse de asuntos urgentes, s¢ o=
maran acuerdos con el nlmero que con-

|

que la demanda es

muy superior a las localidades dis-
ponibles, por lo que rogamos que

cuantos deseen acudir se pasen a la
mayor brevedad, pues de no hacerlo
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Manana ]ueves, debm de ANITA REYES

(asf, se pondran a la disposicién dell PARTIDO SOCI&LIST"A OBRE-
que las solicite. RO ESPANOL

Las noticias que recibimos de la

provincia:y del resto de Espaila son
de que existe un gran entuslasmo
por los actos organizados por esta
Juventud, anunciando el desplaza-
miento de miles de compaheros, an-
siosos de confraternizar con el res-
to de los asistentes.
En la provincia y en lag de Astu-
rias, Vizeaya, Guiplzcoa, Navarra,
Palencia, Valladolid, Madrid, Barce-
|lona y otras, existe un entusiasmo
indescriptible para acudir a este
‘magno acontecimiento, que signifi-
card los justos anhelos de la clase
trabajadora.

El 27 de agosto sera, sin duda, la
| iesta proletaria mas importante de
cuantas se han celebrado en Espa-
da, v su simbolo rojo ondeard triun-
fante, prometedor de futuras y de-
finitivas conquistas.

Cultural Sccialista

Por la presente, se convoca a todos los
afiliados de la Agrupacion y Juventud So-
cialista a una asamblea magna, para el sa-.
lbada, a las ocho y media de la noche en
primera convocaloria ¥y a las nueve en se-
gunda, para imponerles de un asunto ur-
gente y de inaplazable resolucion, esperan-
do, vor lo tanto, no falte ningun camas-
rada. '

T

JUVENTUD SOCIALISTA

Grupo femenino.—Se convoca- a todas
las compafieras pertenecientes a cste gru-
po femenino, para el viernes, a las ocho
vy media en punto, en la Secretaria de la
Juventud Socialista, para comunicarlas un
asunto interesantisimo e imposible de po-
der aplazar, por lo que esperamos acudan
todas las ﬁampaﬁeras afiliadas. '

Excursién a Ramales.—Organizada por
esta Juventud, se celebrara una excm;mn
a' dicho lugar, el 3 de septiembre, hat::lén-'
Idu la ida por el puerto de Alisas ¥ el
reoreso por Treto, resultando ésta un mr-_

| - cuito cerrado.
Se advierte a log numerosos lecto-

ces de cesta Biblioteca que continua-
mente estan preguntando cuando se

santregaran libros para leerlos en los
domicilios particulares, que la culpa

e no estar abierta ya la Bibklioteca
no es der esta Directiva, sino de
unes cuantos companeros que tienen
an su poder volimenes y, a pesar de
auestros requerimientos, no tienen
prisa por devolverlos.

En la préxima smana publicare-
mos lo:;—: nombres de los que con su

Se admiten inscripeiones parciales:todas ™

los dias hébiles, de siete a nueve, en la =

Secretaria de la Juventud, en el piso ter-
cero (Casa del Pueblo).
Precio del billete, 6,75 pesetas.

PAN*RIA Y CONFECCIONES
GCRAN SURTINO DE TRAJES

HERNAN CORTES 9.
(Palacio de Macho)

{
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BANCO MERCANTIL

>

Sucursales: ALAR DEL REY, ASTILLERO, ASTORGA, BARRUELO DE SAN-

TULLAN, BURGOS, CABEZON DE LA SiL, CISTIERNA, CIUDAD RODRIGO,

CERVERA DE PISUERGA, FromisTA, GUIIUELO, I.A BANEZS, LLAREDO,

LEON, LLANES, NUEVA PALENCIA, PAREDES DE NAVA, PONFERRADA,

PosADA DE LLANES, POTES, RAMALES, REINOSA, SAHAGUN, SALAMANCA,

SALAS DE LOS INFANTES, SANTONA. SELAYA, TORRELAVEGA, UNQUERA,
VALENCIA DE DON JUAN Y VILLADIEGO

CARIDAL e =i 308 &r g . S 15.000.000 PESETAS
DESEMBOLSADO. . . : . . . -8.100.000 IDEM
FONDO DE RESERVA . . . . . 11.480.000 IDEM
FONDO DE FLUCTUACION DE; VM Oh,]:." 3.945.100 IDEM

Caja de Ahorros, Cuentas corrientes y depésitos con interés. Créditos en
cuenta corriente sobre valores personales. Giros, cartas de crédito, descuento
v negociacion de letras documentarias o simples, aceptaciones, domiciliacio-
nes, préstanios sobre mercancias en de o6sito, trinsito, eto.; nezeciaciones
de monedas extranjeras, cupones, amrtizaciones y conversiones. Opera
ciones dec Bolsa. Depésito de valores. Cajas de Seguridad para particulares.
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ACT’ED ADES SINDI {| Compofia de los Camiinos de Hierro del Norte| S p ECTACULOS

WMW ) - _ EEE Espﬁﬂﬂ e R it Teatro PEI‘Ed&‘ i Gran Casino del Sardinero

Casa_ dE‘.l. Pﬁehio punto de la larde, v al misms tiempo sé | | | o | Compaiia Aurora Redondo-Valeriano " Abierto de seifs y media tarde a una y
ruega a los delegados del Jurado mixto| EI Consejo de Administracién de esta |3.—OBLIGACIONES DE LA LINEA D |Leén. A las slete v a las 10,45, estreno del|{media noche Orquesta Ibafies. :

del Ramo de la Madera, para un asunto|Compafiia, ha scoriado nue en los dias ASTURIAS, GALICIA Y LECN juguete comico en tres actos «Luis Cande- Gran Cireco Feijoo

] SCCIEDAD DE ACOMODADO-
RES Y SIMILARES

Se convoca a junta general extraordi- ics s s :

naria para manana, miércoles, dia 16, a SUe o AREIBIGL s N

diez 1 = : 1z aAss o 2t &
s y_.mEdm de la mafiana en primera ‘.1 S b que deben amortizarse y el reembolso de
convocatoria, y a las once en segunda, Lra- tillero

e L las cuales pertenece al! venecimicnto de 1 f s
tandﬂze de un asunto de urgente resolu- = e . P Lo que se hace saber para conocimien-
¢ion. oS¢ pasara lista, El Comité administrativo de la|de octubre de 1033 to de los portadores de estas obligacic- Feria de Muestras

' o
- Casa del Pueblo de Astillero convo- urrir sorteos
! 5 Y EBANISTAS ca al pleno de Dircetivas a una re- que seran publieos y tendran lugar ics

_ unién que se celebrars el dia 18 a DI TUDELA A BILB 10O dias senalados, en Madrid. en las oficinas
Este Sir. 2 lel Conseis de Administraeion de la Co una peseta. E;Jj::lelrﬂS' m:. 9552+ 1:16,89.
dicato Le]ebrarr_l reunién de di-{1as ocho y media, para tratar de un| 402 obligaciones de la 1.* serie. W _'”““"“J"} de AC 11_111113t-1.;1.f31un e | o LTk

S siete en! ereés. | 5 le y la 2.2 serie. AR

de mucho interés. , 16 y siguientes del mes de agosto proxi 1.197 obligaciones de la 1.* hipoteca, |las y Compania».

- al: * > Oviedo.

105, eortaon dedas siguientes obligaclones: | G:: ;,;1. dz ]j %3‘ i 1;1, 2.% 1d., A las s'ete y a las diez y media, tinico | til, con regalo de jucuetes. Gran becerra-
462 m' de 1a ;3; a m; dia de prérroga: «Teresa de Jests» (Es-|da canina, por Pinocho y Vitali

tampas Carmelitas).

OO OOOTOODD

verbena, popular de clausura. Entrada, |© Pleamares: t. 0,5.
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; Madrid, 27 de julio de 19531 secre- . . :
B S - T e e 15 lotes de residuos d3 la 2.® seri ¢ Madid, 27 e julio do 1958 —El secre-| oy, go cinco o nueve, gran baile, Or- (P‘“a obtener Ia hora local hay
m ﬁ ! N’ B b - i o L “ ! :.L El :

Vtario del Consejo, Federico Reparaz., ‘ 3 S e bha inutos). ,
questa americana Fox. que rebajar quince minu .
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Caﬂtrﬂ' Miefio, Cerdigo, Santofia, Dueso y Argo- : G i L
Thlires. ‘Ofation Sos. P S el 5,00 8,75 A o+ Gomplofements incombusitvle o M k. |
tnlian, Tasa. o - 15 s | Laredo y L.a Pesquera a |
Guriezo . . . . . ,12 9,00{ Sautander. . . . .5,00 3,50 ~ Reparacién garanilzada y o u.saaas_ﬁ-ﬁ de i clase fa Coches
y I’I-“;?ﬁgzé B R éofi() T go gﬁﬂ?:&?nte aI,) Santander . 4, 60 3,00 4
* e o0 v w4 8,80 6,00 vantefin & Dueso. ., 0,40 0,30 AT e T R
galreio y la Er_"?lquera.. . 7,00 4,501 Idem a Argofics . , . .0.85 0.70 A Realielén o blogue
olinares y ‘freto. ., 6,50 4.0011d. a Eﬂmlante yGama. 1,50 1,00 G S - : 4
Cicero. . . sl i 3’,’25 Dueso a Argofios. . . . 0,55 0245 - - - Resaracion de meieres marmes - - - - =
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R Hoznayo y Kl BOEQHE. . 4,00 2,60| De Laredoa Santofia e intermedios s _ %
| %{ulﬂeﬂ P TR SR S )5S 2,00 igual tarifa que de Laredo a Gama. - ot |
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“La semena pa:lomentarie acssa o'guna inguietud \E.ﬂ nolica sorprende ln cole-|Revnién de fa minoria se- Ls situ
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hasta las dos de la tarde, reiné gran | sultar con las personas que le podian| BAROELONA. — Bn lae prinié- | Congteso, asistiendo a la misiia 1

animacién en las secciones del Con- auesarar en el momento actual, di-

vas horas dé la s ugada, varios |casi totalidad de los diputados, a ex- Eﬁﬁﬁﬁ@ g@g“&sf@f
greso, ante la presencia de diputa-|manando de todo ésto la provisiéit

agentes del Cuerpo de la Policia se cepeidn de nquﬁﬂoq gue por causas
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